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YBaxaeMrid JIeonun! HemoHATHO KOIMYECTBO criepMaTo30uaoB B 1 mi - 7,0 en. u3m - x10/mn" - ato
ckombKo? 70? unu 7 MnH? B m1060M ciiy4yae BepOSATHOCTh €CTECTBEHHOIO 3a4aTHs CHUXKEHa U3-3a
MaJIoro KOJIM4YecTBa CIIepMaTO30UI0B, CHUXEHNUS UX [TOABUKHOCTU. Ho TepaTo3oocnepMuu HeT -
KOJINYeCTBO MOP(GOJIOrnYecKy HOpMaJbHEIX (JOPM B IIpefiefiax HOPMEIL. Pe3ynbTaTa OgHOU
CIlepMOTrpaMMEbl MaJlo [AJid BEIBOZOB. CHaiiTe elle OfHY CIlepMOrpaMMy C UHTEPBaJloM B 2-3 Mecsla
(TTONHBIM LKKII CliepMaToreHe3a) ¢ COOIIoleHreM BcexX IpaBui cb6opa (0TKa3 OT KypeHUsi, aJIKOTr0JIs,
0aHM U cayHBI, 3X-THEBHHIN IIePUOL Bo3hepkKaHud). Ecnu u3aMeHeHUs: CoXpaHATCs - 00paTUTECh K
yposory fans o6cienoBaHus U BISICHEHUS IPUYUHEI 9TUX U3MeHeHul (MH(peKUKY, BOCTIaleHus,
BapHUKolLlesle, UMMYyHHBIE UJIM TOPMOHAJIbHBEIE HAPYIIEHUS). YIauu.



